
Aree Servizi

40% mq.1.366.00

particella 1578

Aree Servizi

40% mq.167.00

 particella 1420

Aree Servizi 40% mq.1.616.00

particella 1419

Aree Servizi 40% mq.319.60

da stralciare dalla particella 1418

Aree Servizi

40%

mq.785.00

particella 1416

Aree Asse

Viario PRG

mq.1.347,00

particella 1417

Area Servizi DM 1444/68 IC+API

mq.500.50 da  stralciare

dalla particella 1418

Area Servizi DM 1444/68 PARCHEGGI

mq.192.50 da  stralciare

dalla particella 1418

Area Servizi DM 1444/68 VERDE

mq.498.43 da  stralciare

dalla particella 1418

Area Servizi DM 1444/68 VERDE

mq.194.57  da  stralciare dalla

particella 1418

Asse viario di PdL e allargamenti

viari mq.1125.15

da  stralciare dalla particella 1418

Aree Servizi

40% mq.1.366.00

particella 1578

Aree Servizi

40% mq.167.00

 particella 1420

Aree Servizi

40% mq.1.616.00

particella 1419

Aree Servizi 40% q.319.60

da stralciare dalla particella

1418

Aree Servizi

40%

mq.785.00

particella

1416

Aree Asse

Viario PRG

mq.1.347,00

particella

1417

Area Servizi DM

1444/68 IC+API

mq.500.50 da  stralciare

dalla particella 1418

Area Servizi DM

1444/68 PARCHEGGI

mq.192.50 da  stralciare

dalla particella 1418

Area Servizi DM

1444/68 VERDE

mq.498.43 da

stralciare

dalla particella 1418

Area Servizi DM 1444/68

VERDE mq.194.57  da

stralciare dalla particella

1418

Asse viario di PdL e

allargamenti viari

mq.1125.15

da  stralciare dalla

particella 1418

Calcolo Area Servizi DM 1444/68

VERDE mq.498.43 da  stralciare

dalla particella 1418

√

√

√

√
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1

2

2

3

3

4

4

Calcolo Area Servizi DM 1444/68

VERDE mq.194.57 da  stralciare

dalla particella 1418
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Calcolo area della zona

parcheggi mq.192.50
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√

√

Calcolo area zona IC+API mq.500.50

1

1

2

2

√

√

Calcolo area Diff. Servizi 40% mq.319.60

1

1
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 Totale Area Assi Viari mq.1125.15
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√

√
√
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Calcolo area della sede stradale di PdL

s = (l1 + l2 + l3)*0.5

t(Triangolo) = √(s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3))

t(Settore) = 0.5*r²*(a-sin(a))

ID=1 (23.657, 16.058, 11.564) = 82.804 m²

ID=2 (23.657, 2.165, 22.413) = 20.379 m²

ID=3 (22.413, 18.830, 39.573) = 114.449 m²

ID=4 (39.573, 12.992, 37.669) = 242.954 m²

ID=5 (37.669, 39.322, 12.118) = 228.193 m²

ID=6 (39.322, 12.156, 37.679) = 228.950 m²

ID=7 (37.679, 39.315, 12.194) = 229.650 m²

ID=8 (39.315, 12.156, 37.659) = 228.836 m²

ID=9 (37.659, 39.324, 12.156) = 228.840 m²

ID=10 (39.324, 12.156, 37.669) = 228.897 m²

ID=11 (37.669, 39.324, 12.156) = 228.897 m²

ID=12 (39.324, 12.156, 37.669) = 228.897 m²

ID=13 (37.669, 39.324, 12.156) = 228.897 m²

ID=14 (39.324, 11.320, 37.660) = 213.150 m²

ID=15 = 12.993 m²

Somma:  2746.79 m²
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5

t(Triangolo) = √(s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3))

t(Settore) = 0.5*r²*(a-sin(a))

ID=1 (12.682, 9.253, 5.357) = 21.886 m²

ID=2 (12.682, 66.096, 62.887) = 395.303 m²

ID=3 (66.096, 15.497, 50.928) = 92.142 m²

ID=4 (50.928, 6.124, 52.695) = 151.635 m²

ID=5 (52.695, 49.520, 18.016) = 446.069 m²

ID=6 = 15.366 m²

Somma:  1122.46 m²
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Calcolo area della Sf (Superficie fondiaria) mq.3869.25
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PIANO DI LOTTIZZAZIONE IN ZONA C3.3M DEL PRG - DECRETO ARTA DEL 23/11/2012 GURS 
N.55/2012 - DI  VITTORIA IN C/DA "MARANGIO"  TERRENI  IN CATASTO F. 67 P. 1416-1417-
1418-1419-1420-1578 TRA LE VIE E. MORANTE - L. BIGIARETTI E NUOVA VIA DI PRG 

LICITRA NUNZIATA - MODICA MODICA GIUSEPPE - MODICA MAURIZIO E MICHELE

VIA LUNGOMARE BISANI N.100 MARINA DI RAGUSA

04

QUADRO URBANISTICO LOTTIZZAZIONE
INDIVIDUAZIONE AREE DA CEDERE SU PRG

INDICATE

E SU MAPPA CATASTALE - CALCOLO AREE DA
CEDERE

STRALCIO DELL'ESTRATTO DI MAPPA DEL FOGLIO 67 CT VITTORIA CON L'INDIVIDUAZIONE DELLE

AREE SOTTOPOSTE A PIANIFICAZIONE ESECUTIVA (PdL) E CON INDICATE LE AREE DA CEDERE

PER SERVIZI 40% E LE AREE DI CUI ALL'ART.3 DEL D.I. N.1444/68 SCALA 1:2000

QUADRO DATI DI UTILIZZAZIONE DEL PIANO DI LOTTIZZAZIONE

STRALCIO DELLA TAV.2.2 ALLEGATA AL DECRETO DEL 23/11/2012 DI

APPROVAZIONE DELLA VARIANTE CON INDIVIDUATE LE AREE SOTTOPOSTE A

PIANO DI LOTTIZZAZIONE SCALA 1:2000

INDIVIDUAZIONE CATASTALE DELLE AREE DA CEDERE

INDIVIDUAZIONE E CALCOLO ANALITICO DELLE AREE D.I. 1444/68 DA CEDERE DESTINATE A VERDE 1:500

INDIVIDUAZIONE E CALCOLO ANALITICO DELLE AREE D.I. 1444/68 DA CEDERE

DESTINATE A PARCHEGGI - INTERESSE COMUNE E ISTRUZIONE SCALA 1:500

INDIVIDUAZIONE E CALCOLO ANALITICO

DELL'AREA PER SERVIZI 40% DA AGGIUNGERE

ALLE AREE GIA' INDIVIDUATE DI CUI AL

DECRETO DI APPROVAZIONE DELLA VARIANTE

E CATASTALMENTE DEFINITE SCALA 1:500

INDIVIDUAZIONE E CALCOLO ANALITICO DELLE AREE DESTINATE A SEDI VIARIE DI PdL SCALA 1:500

INDIVIDUAZIONE E CALCOLO ANALITICO DELLa SUPERFICIE RIMANENTE DESTINATA A Sf (Superficie Fondiaria) SCALA 1:500
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo) =  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1 (15.27, 21.57, 25.78) = 164.22 m² Somma:  164.22 m²
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AutoCAD SHX Text
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Somma : 192,50 m2
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo)  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1 (29.26, 17.60, 33.81) = 257.64m² Somma:  257.64 m²
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo) =  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1 (33.81, 28.22, 17.22) = 242.86m² Somma:  242.86 m²
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo)  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1 (31.05, 29.64, 11.21) = 165.84m² Somma:  165.84 m²
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo)  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1(31.05, 29.26, 10.51)=153.76m² Somma:  153.76 m²
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo)  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1 (38.68, 2.50, 37.36) =40.33  m² Somma:  40.33 m²
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo)  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1 (19.36, 16.58, 10.00) =82.90  m² Somma:  82.90 m²
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s = (l1 + l2 + l3)*0.5  t(Triangolo)  (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) (s(s-l1)*(s-l2)*(s-l3)) ID=1 (19.36, 10.30, 21.42) =99.55 m² a detrarre: (3.14x6.13²x114°/360)-(1/2x10.30x3.32)= 20.26 m² restano m² 70.29:
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